CHODNIK DLA PIESZYCH

DROGA POWIATOWA nr 19526 TARNAWA DOLNA-KALNICA

2. Czes¢ opisowo-obliczeniowa
2.1. Opis techniczny - 0gdlny
a) Przedmiot, podstawa, zakres i cel opracowania.

e Przedmiotem opracowania jest projekt budowlany chodnika dla pieszych potozony
przy drodze powiatowej nr 19526 Tammawa Dolna - Kalnica w miejscowosci
Tarnawa Dolna i Tarnawa Gorna

e Podstawa opracowania:

- plan sytuacyjno wysokosciowy - skala 1:500

- zlecenie Powiatowego Zarzadu Drog w Sanoku

- wizja lokalna w terenie

- Dz.U. nr 43 z dnia 14.05.1999r - ,Warunki techniczne jakim powinny odpowiada¢
drogi publiczne i ich usytuowanie”, Instrukcja oznakowania robot prowadzonych

w pasie drogowym i literatura techniczna

e Zakres opracowania obejmuje rysunki konstrukcyjne wykonania chodnika, opis
robot drogowych, kosztorys inwestorski

e Celem opracowania jest zapewnienie bezpieczenstwa ruchu pieszego i podniesienie
jego komfortu.
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b) Lokalizacja 1 usytuowanie

Projektowany chodnik jest polozony po prawej stronie drogi powiatowej nr 19526
Tarnawa Dolna-Kalnica 1 przebiega przez miejscowosci Tarnawa Dolna 1 Tarnawa
Goérna.

Poczatek chodnika - skrzyzowanie z droga wojewodzka w Tarnawie Dolnej.

Koniec - okolice mostu w Tarnawie Gornej

c) Dane techniczne :

- dhugos$¢ chodnika 1339.28mb

- szeroko$¢ 1,50m. (miejscami zwezenie do 1,00m.)

- nawierzchnia chodnika z plytek betonowych (alternatywnie z kostki betonowej)
- kraweznik 15x30 typ lekki

- odwodnienie ulicy i chodnika za pomoca kanalizacji deszczowej

d) Stan istniejacy i projektowany :

W chwili obecnej droga powiatowa przy ktorej jest projektowany chodnik posiada
jezdni¢ o szerokosci sredniej ok. 5,00m. Zgodnie z warunkami technicznymi dla
wykonania chodnika przy krawedzi jezdni, konieczne jest wykonanie poszerzenia
sasiadujacego z chodnikiem pasa ruchu do 3,50m. Konstrukcja nawierzchni na
poszerzeniu zostata omoéwiona w dalszej czesci opracowania.

Ze wzgledu na przewidywane nat¢zenie tuchu pieszego, warunki terenowe 1 miejsce
w obrebie pasa drogowego przyjeto zasadniczg szerokos$¢ chodnika 1,50m.
Urzadzenia obce znajdujace si¢ w pasie drogowym:

km 0+037,76 -kabel WN

km 0+240,46 - gaz 150

km 0+364,08 - woda

km 0+477.55 - woda 40

km 0+791,80 - gaz 20

km 0+929,94 - kabel NN i w32

W celu wykonania chodnika nalezy :
B wykona¢ zabezpieczenie robot drogowych zgodnie z projektem oznakowania
B wykona¢ zabezpieczenia urzadzen podziemnych
B wyznaczy¢ punkty charakterystyczne chodnika (wytyczenie geodezyjne)
B wykona¢ roboty ziemne (koryto) dla poszerzenia jezdni i wykonania chodnika
B wykona¢ poszerzenie jezdni i podbudowe chodnika
B ystawi¢ kraweznik drogowy
B wykona¢ warstwy nawierzchniowe na jezdni i chodniku (stara nawierzchnia jezdni
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powinna by¢ odpowiednio zacigta 1 skropiona emulsjg asfaltowa)
B przywrocic pierwotne oznakowanie po zakonczeniu robot

2.2 Rozwiazania konstrukcyjno-materialowe podstawowych elementow
konstrukcyjnych i sposéb ich wykonania:

2.2.1 Przekroj poprzeczny chodnika :

Zaprojektowano przekrdj jednostronny o spadku 2% w kierunku jezdni.
Szeroko$¢ zasadnicza chodnika 1,50m.

Konstrukcja nawierzchni chodnika - (Yaczna grubos$¢ 35¢m)

M plyta chodnikowa (o nawierzchni przeciwposlizgowej) - gr. 7cm

B podsypka piaskowa - gr. 3cm

B podbudowa zasadnicza z kruszywa lamanego, stabilizowanego mechanicznie -
gr. 15cm

B warstwa odsaczajaca z piasku gr. 10cm

Konstrukcja nawierzchni chodnika na zjazdach: (Yaczna grubos¢ 36¢m)

B warstwa Scieralna z kostki betonowej 8cm

B podsypka piaskowa - gr. 3cm

B podbudowa zasadnicza z kruszywa lamanego, stabilizowanego mechanicznie
gr. 15c¢m

B warstwa odcinajaco - odsaczajaca z piasku gr. 10cm

Konstrukcja na poszerzeniu jezdni - (kategoria ruchu KR-3) - tacznie 68cm

B warstwa $cieralna z betonu asfaltowego Scm

B warstwa wiazaca z betonu asfaltowego 6cm

B podbudowa z betonu asfaltowego 7cm

B podbudowa z kruszywa lamanego stabilizowanego mechanicznie-thucznia 20cm
W warstwa odsaczajaca z pospotki 20cm

B warstwa odcinajaca z piasku 10cm

Chodnik z plyt betonowych nalezy wykona¢ zgodnie z BN-64/8845-01

Koryto pod chodnik powinno by¢ wyprofilowane zgodnie z projektowanymi spadkami
podluznymi 1 poprzecznymi chodnika oraz zageszczone. Stopien zaggszczenia nie
powinien by¢ mniejszy niz 0,97. Do zageszczenia nalezy uzywac plyty wibracyjne
i ubijaki.
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Podbudowe pod chodnik nalezy wykona¢ z kruszywa lamanego - tlucznia kamiennego
W celu odpowiedniego zageszczenia nalezy uzywac walce reczne wibracyjne.
Podsypka powinna by¢ wykonana z piasku srednioziarnistego. Grubos¢ podsypki po
zageszczeniu powinna wynosi¢ 3cm.

Plyty nalezy uklada¢ w rzedy podluzne z zachowaniem wigzania w kierunku
poprzecznym. Nie dopuszcza si¢ stosowanie plyt uszkodzonych.

Spoiny pomiedzy plytami po oczyszczeniu powinny by¢ zamulone piaskiem na pelng
grubos¢ plyty.

Obramowanie chodnika nalezy wykonac¢ z obrzeza betonowego 20x6¢cm pamigtajac
o0 ulozeniu obrzeza na wysokos¢ zapewniajaca nalezyte odwodnienie chodnika.

Przy wjazdach do bram - zjazdach gospodarczych chodnik z plyt nalezy przerwac
1 wykona¢ konstrukcje zjazdu zgodnie z dokumentacja.

WYKONANIE WARSTW BITUMICZNYCH (na poszerzeniu jezdni) :

e warstwa wiazaca- (grysowo-zwirowa) beton asfaltowy

beton asfaltowy do warstwy wiazacej powinien spelnia¢ wymagania wg. normy
PN-74/5-96022 .

Ukladanie masy musi si¢ odbywa¢ w sprzyjajacych warunkach atmosferycznych
tj. przy suchej i cieplej pogodzie w temp. powyzej 10°C. Zabrania si¢ uklada¢
mieszanki w czasie ciagtych opadow deszczu.

Warstwa wiazaca powinna by¢ ukladana na sprawdzonej pod wzgledem zgodnosci
z projektowanymi rz¢dnymi, niweleta i spadkami poprzecznymi podbudowie.

e warstwa Scieralna-(grysowa) beton asfaltowy 0/12,8cm
beton asfaltowy do warstwy S$cieralnej powinien spelnia¢ wymagania wg. normy
PN-74/5-96022 .

Podloze pod wykonywang warstwe powinno by¢ skropione w ilosci wystarczajacej na
zwiazanie warstw, bez nadmiaru lepiszcza. Jako lepiszcze asfaltowe nalezy stosowaé
emulsje asfaltowa.

[los¢ asfaltu w polaczeniu miedzywarstwowym :

-podbudowa thuczniowa 0,7 kg/m?

-warstwa wiazaca 0,1 kg/m?

2.2.3 Odwodnienie chodnika i drogi :

Woda opadowa z drogi i chodnika jest przejmowana przez kratki $ciekowe
umieszczone przy krawe¢zniku a nastgpnie odprowadzana kolektorem kanalizacji
deszczowej do istniejacych przepustow drogowych.
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Tabela poszerzenia drogi

km Powierzchnia | Srednia powierz- = Objetosc Zuzy- Nadmiar

chnia % cie na
% miejscu
O
W N W N W N W N

s 2. 3 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. 4.
0+000,00] 0,92 7,08] 0,00] 16,34] 17,65 0,00 0,00 17,65 0,00
0+016,34[ 1,24 1,08 0,00 22.08| 23,74 0,00 0,00 23,74 0,00
0+038,42{0,91 0,98 0,00 23,000 22,43 0,00 0,00 22,43 0,00
0+061,42| 1,04 0,79 0,00 23,00f 18,17 0,00 0,00 18,17 0,00
0+084,42|0,54 0,77 0,00 25,94 19,97 0,00 0,00 19,97 0,00
0+110,36{ 1,00 1,12 0,00 25,00 27,88 0,00 0,00 27,88 0,00
0+135,36] 1,23 1,18 0,00 20,82 24,57 0,00 0,00 24 57 0,00
0+156,18]1,13 1,13 0,00f 22,39] 25,19 0,00 0,00 25,19 0,00
0+178,57(1,12 1,12 0,00 26,49| 29,67 0,00 0,00 29,67 0,00
0+205,06{1,12 1,05 0,00 25,32 26,59 0,00 0,00 26,59 0,00
0+230,38{0,98 092 0,00 2571 23,52 0,00 0,00 23,52 0,00
0+256,09| 0,85 0,87 0,001 2500[ 21,75 0,00 0,00 21,75 0,00
0+281,08| 0,89 0,88 0,00 25,00{ 21,88 0,00 0,00 21,88 0,00
0+306,09| 0,86 0,85 0,00] 25,00f 21,13 0,00 0,00 21,13 0,00
0+331,09/0,83 0,85 0,00 25,00f 21,13 0,00 0,00 21,13 0,00
0+356,09] 0,86 0,72 0,00 26,67 19,20 0,00 0,00 19,20 0,00
0+382,76/0,58 0,46 0,00 2588 11,78 0,00 0,00 11,78 0,00
0+408,64|0,33 0,71 0,00f 25,88| 18,37 0,00 0,00 18,37 0,00
0+434,52| 1,09 0,95 0,00 2667| 2520 0,00 0,00 25,20 0,00
0+461,18{ 0,80 0,78 0,00 19,82 15,36 0,00 0,00 15,36 0,00
0+481,01[0,75 0,77 0,00 2594| 19,84 0,00 0,00 19,84 0,00
0+506,95| 0,78 0,75 0,00 22,96 17,11 0,00 0,00 17,11 0,00
0+529,91| 0,71 0,65 0,00 22,40 14,45 0,00 0,00 14,45 0,00
0+552,31/0,58 0,65 0,00 25,03 16,14 0,00 0,00 16,14 0,00
0+577,34/0,71 1,01 0,00 25,00f 2525 0,00 0,00 25,25 0,00
0+602,34] 1,31 1,21 0,00 26,19| 31,56 0,00 0,00 31,56 0,00
0+628,53[ 1,10 1,01 0,00 27,28 27,585 0,00 0,00 27,55 0,00
0+655,81]| 0,92 0,86 0,00 25,00f 21,50 0,00 0,00f 21,50 0,00
0+680,81] 0,80 0,69 0,00 23,44 16,06 0,00 0,00 16,06 0,00
0+704,25|0,57 0,72 0,00 17,331 12,39 0,00 0,00 12,39 0,00
0+721,58| 0,86 0,88 0,00 18,52 16,30 0,00 0,00 16,30 0,00
0+740,10/ 0,90 0,90 0,00 18,21 16,39 0,00 0,00 16,39 0,00
0+758,31] 0,90 0,97 0,00 20,65 18,93 0,00 0,00 19,83 0,00
0+778,96| 1,03 1,07 0,00 2500] 26,63 0,00 0,00f 26,63 0,00
0+803,96] 1,10 1,14 0,00 25,00] 28,38 0,00 0,00 28,38 0,00
0+828,96] 1,17 1,17 0,00 2500] 29,25 0,00 0,00 29,25 0,00
0+853,96{ 1,17 1,07 0,00 25,00 26,63 0,00 0,00 26,63 0,00
0+878,96/ 0,96 0,62 0,00 19,24 11,83 0,00 0,00 11,83 0,00
0+898,20| 0,27 0,61 0,00 17,83 10,79 0,00 0,00 10,79 0,00
0+916,03/ 0,94 0,69 0,00 17,83 12,30 0,00 0,00 12,30 0,00
0+933,86/ 0,44 0,66 0,00 23,05 15,10 0,00 0,00 15,10 0,00
0+956,91| 0,87 0,90{ 0,00 23,001 20,70 0,00 0,00 20,70 0,00
0+979,91(0,93 0,97 0,000 21,03 20,29 0,00 0,00 20,29 0,00
1+000,94| 1,00 1,06 0,00 23,00f 2427 0,00 0,00 24,27 0,00
1+023,94{1,11 1,16 0,00 20,33] 23,48 0,00 0,00 23,48 0,00
1+044,27|1,20 y i 0,00 18,63| 20,59 0,00 0,00 20,59 0,00
1+062,90{ 1,01 1,01 0,00 17,96 18,14 0,00 0,00 18,14 0,00
1+080,86| 1.01 1,08 0,00 2532 2722 0,00 0,00 27,22 0,00
1+106,18[ 1,14 0,57 0,00 14,75 8,41 0,00 0,00 8,41 0,00
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1+120,93] 0,00 0,47 0,00 22,04] 10,36 0,00 0,00 10,36 0,00
1+142,97| 0,94 0,93 0,00 27,001 25,11 0,00 0,00 25,11 0,00
1+169,97| 0,92 0,91 0,00 30,54 27,79 0,00 0,00 27,79 0,00
1+200,51] 0,90 0,98 0,00 28,79 28,07 0,00 0,00 28,07 0,00
1+229,30| 1,05 1,02 0,00 27,00 27,41 0,00 0,00 27,41 0,00
1+256,30| 0,98 0,81 0,00 20,32 16,36 0,00 0,00 16,36 0.00
1+276,62| 0,63 0,74 0,00 20,32 15,04 0,00 0,00 15,04 0,00
1+296,94| 0,85 0,84 0,00 21,00 17,64 0,00 0,00 17,64 0,00
1+317,04| 0,83 0,76 0,00 21,34 16,11 0,00 0,00 16,11 0,00
1+339,28] 0,68
1197,49 0,00 0,00| 1197,49 0,00
Sprawdzenie
1197,49 - 0,00 = 1197,49
1197,49 - 0,00 = 1197,49
0,00 - 0,00 = 0,00
Strona 2
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